

● Театр. Гастроли ●

# ПЕРМСКАЯ ОПЕРА

## В РАБОЧИХ КЛУБАХ ПРИКАМЬЯ

**ПРОДОЛЖАЮТСЯ** «малые гастроли» оперной труппы Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Сейчас коллектив показывает свои спектакли в Лысьве, Кизеле, Чусовом, Березниках. Слово тем, кто принимает у себя пермских артистов. На прологе — Лысьва и Кизел.

Говорит председатель завкома Лысьвенского металлургического завода Андрей Андреевич Бликанов:

— Всего шестнадцать спектаклей покажут в июле пермяки во Дворце культуры лысьвенских металлургов: «Евгений Онегин», «Иоданта», «Царская невеста», «Риголетто», «Травиата», «Трубадур», «Чио-Чио-Сан», «Севильский цирюльник». Гастроли пользуются у лысьвенцев несомненным успехом. Зрители отдают должное высокой музыкальной культуре коллектива, тепло принимают певцов, с талантливым искусством которых они хорошо знакомы по пре-

дыдущим приездам сюда пермской оперной труппы. — народную артистку Советского Союза Клавдию Кудряшову, заслуженную артистку республики Татьяну Воскресенскую, молодых певцов, впервые выступающих на нашей сцене, особенно Пелагейченко, Самойлова, Балахтину, Калинин (насколько нам известно, Калинин впервые спела в Лысьве партию Марфы в «Царской невесте»).

Прошел большой концерт пермяков в честь Дня металлурга; на очереди встреча в одном из цехов нашего завода — в цехе металлоизделий. В эти дни произойдет смена гастрольной группы. Та, что выступала у нас, в полном почти составе отправится в Березники, а к нам придет кизеловская группа. Вообще, надо сказать, что нынешние выступления коллектива в Лысьве упрочили традицию давних дружеских связей театра и завода, союз труда и искусства, так много значащий для рабочих и для артистов.

Пользуясь случаем, передаю в областное управление культуры просьбу металлургов

Лысьвы: их симпатии между оперой и балетом разделены, пожалуй, поровну. И все же интереснее всего для зрителей сочетание оперы с балетом. Теперь мы хотели бы видеть у себя в гостях артистов пермского балета...

Слово и. о. заведующей отделом культуры Кизеловского горисполкома Любови Серафимовне Новиковой:

— В минувший четверг здесь, во Дворце культуры шахты имени В. И. Ленина, лучшем нашем рабочем клубе, большим концертом завершились гастроли артистов пермской оперы. Романсы, народные песни, произведения советских композиторов, оперные арии звучали в мастерском исполнении народного артиста республики Валентина Богданова, заслуженных артистов Тамары Дроздовой и Лидии Соляник, артистов Владимира Турчаниса, Имери Кавсадзе, Ольги Захаровой и других. Много хороших воспоминаний оставили эти три недели пребывания пермских артистов в Кизеле. Их спектакли стали для наших шахтеров, строителей, интеллигенции настоящим праздником музыки,

оставившим надолго волнение в сердцах, чувство признательности артистам за их прекрасное искусство.

Полезными, безусловно, были и четыре творческие встречи, прошедшие на шахте имени В. И. Ленина, на швейной фабрике, во Дворце культуры «Комсомолец», в горисполкоме. Вызывает уважение и то, что коллектив, его ведущие исполнители в условиях сложных разъездных гастролей, такой напряженной программы, огромной затраты сил сохраняют уровень профессионализма, достойный академического театра, коллектива с высокой несомненной репутацией.

В последний день гастролей, прощаясь со своими гостями, кизеловцы преподнесли им в дар символический сувенир — художественную чеканку с портретом Петра Ильича Чайковского.

«Малые гастроли» пермской оперной труппы закончатся к первому августа большими концертами в Лысьве, Кизеле, Березниках с участием ведущих солистов театра.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.